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Двосторонньої зустрічі
Трампа і Зеленського на G7
не буде, - The Guardian
08:05 14.06.2026 Нд

Що відомо про плани Трампа на G7?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Дональд Трамп Володимир Зеленський Зустріч Зеленського та Трампа G7

1 хв

ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: Дональд Трамп і Володимир Зеленський (president.gov.ua)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Президент США Дональд Трамп наступного тижня візьме

участь у саміті G7 разом із президентом України Володимиром

Зеленським. Однак окремої двосторонньої зустрічі в планах

немає.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Guardian і

Bloomberg.

Зазначимо, що саміт G7 триватиме з 15 до 17 червня в Евіані.

Крім участі в робочій сесії "Великої сімки", у Трампа заплановано

низку двосторонніх зустрічей.

За словами чиновника Білого дому, лідер США зустрінеться з

президентом Франції Еммануелем Макроном, а також лідерами

Катару, ОАЕ, Єгипту та Індії. Однак окремої зустрічі з

президентом Зеленським не заплановано. Цю інформацію

підтверджують джерела обох видань.

Читайте також: Довіра європейців до США впала до

критичного мінімуму, - соцопитування

Також один із високопоставлених чиновників США на умовах

анонімності сказав, що успіхи Росії "більш-менш

перетворилися".

"Ми хочемо, щоб війна закінчилася якомога швидше", - додав

він.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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